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参考答案
　

一、细心选一选（本题有10个小题，每小题3分，满分30分，下面每小题给出的四个选项中，只有一个是正确的.）
1．A

2．C

3．B

4．A

5．A

6．A

7．D

8．C

9．D

10、
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二、耐心填一填（本题有6个小题，每小题3分，共18分）
11． x1=0，x2=2　．

12．　﹣
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13．　﹣1　．

14．　60%　．

15． a+c　．

16．　3或27　cm2．

三、用心答一答（本题有9个小题，共102分，解答要求写出文字说明，证明过程或计算步骤）
	17．
	解：（1）原式=2[image: image3.png]


+1﹣2[image: image4.png]


+5﹣[image: image5.png]


=6﹣[image: image6.png]


；

（2）原式=2[image: image7.png]


﹣[image: image8.png]


+5[image: image9.png]


=6[image: image10.png]


．


	18．
	解：（1）方程变形得：x2+4x=1，

配方得：x2+4x+4=5，即（x+2）2=5，

开方得：x+2=±[image: image11.png]


，

解得：x1=﹣2+[image: image12.png]


，x2=﹣2﹣[image: image13.png]


；

（2）方程整理得：x2+2x﹣8=0，

分解因式得：（x﹣2）（x+4）=0，

可得x﹣2=0或x+4=0，

解得：x1=2，x2=﹣4．

	19．
	解：（1）△A1OB1如图所示；

（2）点A1的坐标为（﹣2，3）；

（3）由勾股定理得，OB=[image: image14.png]


=[image: image15.png]


，

弧BB1的长为：[image: image16.png]90°T0 =+/5
130



=[image: image17.png]


π．


[image: image18.png]




	20．
	解：∵在⊙O中，OD⊥AB，

∴[image: image19.png]


=[image: image20.png]


，

∵∠AOD=52°，

∴∠DEB=∠AOD=26°；

（2）∵半径为5，CD=2，

∴OC=5﹣CD=3，

在Rt△AOC中，

AC=
[image: image21.png]Vao? -oc



=[image: image22.png]


=4，

∵OD⊥AB，

∴AB=2AC=8．

	21．
	解：（1）∵关于x的方程x2﹣4x+m=0有两个不相等的实数根，

∴△=（﹣4）2﹣4×1×m＞0，

即16﹣4m＞0，

∴m＜4；

（2）设另一个根是x2，得：2+[image: image23.png]


+x2=4，

∴x2=2﹣[image: image24.png]


，

∵x1•x2=m，

∴m=（2+[image: image25.png]


）（2﹣[image: image26.png]


）=4﹣3=1．

	22．
	解：设每件需涨价x元，则销售价为（50+x）元．月销售利润为y元．

由利润=（售价﹣进价）×销售量，可得y=（50+x﹣40）×（500﹣10x），

令y=8000，解得x1=10，x2=30．

当x1=10时，销售价为60元，月销售量为400千克，则成本价为40×400=16000（元），超过了10000元，不合题意，舍去；

当x2=30时，销售价为80元，月销售量为200千克，则成本价为40×200=8000（元），低于10000元，符合题意．

故销售价为80元．

	23．
	解：（1）∵AB是⊙O的直径，AP是切线，

∴∠BAP=90°．

在Rt△PAB中，AB=2，∠P=30°，

∴BP=2AB=2×2=4．

由勾股定理，得
[image: image27.png]


．   （5分）

（2）如图，连接OC、AC．

∵AB是⊙O的直径，

∴∠BCA=90°，又∵∠ACP=180°﹣∠BCA=90°．

在Rt△APC中，D为AP的中点，

∴[image: image28.png]1P,
CD=3AP=AD



．

∴∠4=∠3．

又∵OC=OA，

∴∠1=∠2．

∵∠2+∠4=∠PAB=90°，

∴∠1+∠3=∠2+∠4=90°．

即OC⊥CD．

∴直线CD是⊙O的切线．                                     （8分）
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	24．
	解：∵AC、BC的长是关于x的方程x2﹣（m+5）x+6m=0的两个实数根，

∴AC+BC=m+5，AC•BC=6m．

又AC2+BC2=AB2=25，

∴（m+5）2﹣2×6m=25，

即m2﹣2m=0，

m=2或m=0（不合题意，应舍去）．

当m=2时，有x2﹣7x+12=0，x=3或x=4．

又BC＞AC，

∴BC=4，AC=3．

	25．
	解：（1）PO与BC的位置关系是PO∥BC；

（2）（1）中的结论PO∥BC成立，理由为：

由折叠可知：△APO≌△CPO，

∴∠APO=∠CPO，

又∵OA=OP，

∴∠A=∠APO，

∴∠A=∠CPO，

又∵∠A与∠PCB都为[image: image30.png]


所对的圆周角，

∴∠A=∠PCB，

∴∠CPO=∠PCB，

∴PO∥BC；

（3）∵CD为圆O的切线，

∴OC⊥CD，又AD⊥CD，

∴OC∥AD，

∴∠APO=∠COP，

由折叠可得：∠AOP=∠COP，

∴∠APO=∠AOP，

又OA=OP，∴∠A=∠APO，

∴∠A=∠APO=∠AOP，

∴△APO为等边三角形，

∴∠AOP=60°，

又∵OP∥BC，

∴∠OBC=∠AOP=60°，又OC=OB，

∴△BCO为等边三角形，

∴∠COB=60°，

∴∠POC=180°﹣（∠AOP+∠COB）=60°，又OP=OC，

∴△POC也为等边三角形，

∴∠PCO=60°，PC=OP=OC，

又∵∠OCD=90°，

∴∠PCD=30°，

在Rt△PCD中，PD=PC，

又∵PC=OP=AB，

∴PD=AB，即AB=4PD．
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